
Spostrzegawczość

Poziom trudności: Średni

1. Pytanie: 40 podziel na pół i dodaj do tego 18. Otrzymany wynik to:

A - 38

B - 98

C - 2

D - 1

2. Pytanie: Czy w Szwecji mąż owdowiałej żony może poślubić jej siostrę?

A - Tak

B - Nie

C - Nie wiem

3. Pytanie: Jak się mówi poprawnie: Dziewięć plus pięć równa się trzynaście czy dziewięć

plus pięć jest trzynaście?

A - dziewięć plus pięć równa się trzynaście

B - dziewięć plus pięć jest trzynaście

C - dziewięć plus pięć równa się czternaście

D - brak prawidłowej odpowiedzi

4. Pytanie: Ile wody w m3 jest w dziurze o wymiarach: 6 m szerokości, 3 metry długości i 1

metr głębokości?

A - nie ma wcale wody

B - 18 m

C - dziura wypełniona wodą nie jest dziurą

D - 19 m

5. Pytanie: Masz do dyspozycji 2 monety; jedna z monet nie jest 10 groszówką... Ty musisz

uzyskać z tego 30 groszy

A - nie ma takiej możliwości

B - brak prawidłowej odpowiedzi

C - druga z monet jest 10 groszówką
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6. Pytanie: Ile gatunków zwierząt zabrał Mojżesz na Arkę Noego?

A - wszystkie gatunki zwierząt

B - Mojżesz nie zabrał żadnego zwięrzęcia

C - 100 gatunków

D - tylko swoją papugę

7. Pytanie: Jaki był najwyższy szczyt przed Mount Everest?

A - K - 2

B - nie ma wyższego szczytu

C - Moun Everest

D - Kilimanjaro
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Spostrzegawczość

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. C

5. C

6. B

7. C
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